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	Trognon et Pépin
de Bénédicte Guettier
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)Savoir écouter


1. Coche la bonne réponse.
Trognon et Pépin sont
 deux oiseaux 		 deux pommes		 deux arbres
Pour se protéger du soleil, elles utilisent : 
 un parasol 		 une ombrelle		 un chapeau
Elles refusent de laisser entrer le ver car: 
 elles ne veulent pas être son ami 	 elles ne prennent pas de locataire		
Trognon et Pépin tombent de l'arbre à cause de : 
 du vent 		 d'un enfant		 d'un oiseau
Une fois au sol, Trognon finit par : 
 tomber de l'arbre 	 se faire shooter		 se faire cueillir
Une fois au sol, Pépin finit par : 
 se faire cueillir 	 se faire manger 		 se faire écraser
A la fin de l'histoire, Trognon et Pépin deviennent : 
 de la compote		 une délicieuse salade de fruits	 deux beaux arbres
2. Ecris la saison correspondante à la phrase écoutée du texte. 
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3.  Barre l'intrus parmi les personnages rencontrés lors de l'histoire.
 Pépin - un oiseau - un jardinier - un arbre - un enfant - Trognon - un ver -  
[image: ]4. Explique avec tes mots pourquoi à la fin de l'histoire, un matin, Trognon ne reconnait plus sa copine.


image1.png




image2.emf

